

Пролетарский Путь

Ульяновск, Куйбышевск. обл.

9-АПР 41

ГАСТРОЛИ ТЕАТРА КУКОЛ

Куйбышевский театр кукол начал свои гастроли в г. Ульяновске. Гостеприимно встретила ульяновская детвора кукольный театр. Третий сезон подряд он обслуживает школы, детские и клубы города.

В репертуаре имеются спектакли для дошкольников—«Красная шапочка», «Терем-теремок» и «Гусенок», а для школьников—«Капитанка», «Косоланые братья», «Менка и кошка» и «Джим и Доллар».

Кукольный театр не только развлекательное зрелище. Он имеет огромное воспитательное значение. Кукла понятна и близка ребенку, и зачастую через нее легче преподнести ребенку то, к чему он недоаточно внимательно относится в быту. В этот наш приезд детвора увидит новый спектакль «Джим и Доллар»—героя негритенка Джима, пришедшего в СССР из капиталистических стран, где его угнетали, били и не давали возможности учиться.

Ребята увидят хорошо знакомую чеховскую «Капитанку» и со удивительными

приключениями. Они пропутешествуют с бурым медведем в гости к белому Мишко—жителю северных морей, находящемуся на службе у наших героев-зимовщиков.

Самым маленьким зрителям—дошкольникам—будут показаны сказки, в которых они встретят своих любимых персонажей, порадуются благополучному избавлению «Красной шапочки» от волка и с удовольствием вспомнят всех жителей «Терем-теремка».

Театр кукол уже обслужил школы, детские, Дворец пионеров, а с 7 до 14 апреля проведет свои спектакли в драмтеатре, после чего опять начнутся выездные спектакли.

Хотелось бы, чтобы педагоги школ и детских активнее помогали ребятам просмотреть спектакли театра кукол.

Т. КАРАКОВА.

Художественный руководитель театра кукол.